Opakovani slovnich Uloh

1)

Markétka kupuje rohliky po 2,20 K¢. Chce jich nejmensi pocet, ktery mize platit v celych
korunach. Kolik rohlikt kupuje?

Tatinek koupil na stavbu 1500 cihel po 27, 50 K¢. Kolik K¢ zaplati?

TyC pro stan se sklada ze tfi Casti dlouhych 0, 70 m. pfi staveni stanu se tyto Casti do sebe
zasouvaji vzdy 10 cm. Jaka je vyska postaveneho stanu?

Cerpadlo precerp4 za 1 hodinu 45 hl vody. Za jakou dobu precerpa 180 hl?

Cerpadlo vycerpa 240 litr¢i vody za % minuty. Kolik hektolitrd vody vyCerpame cerpadlem za 1

hodinu?

Maminka chtéla rozdelit detem cokolady. Kdyz ale chtéla dat kazdému celou, jedna ji chybéla. A
kdyby cokolady rozpdlila, jedna ¢okolada by ji zbyla. Kolik bylo déti a kolik méla maminka
cokolad? Rozhodni: Deti byly (2 —3 = 4)

V turnaji Sacht spolu souzila dvé Ctyfclenna druzstva a kazdy hrac jednoho druzstva hral utkani
se vsemi hraci druhého druzstva. Kolik se odehrélo zapasi?

Obvod zahrady tvaru obdélniku je 300 m. Jedna strana je polovicni oproti druhée strane. Vypocitej
obsah zahrady v m?.

Umis vyresit matematické hadanky?

a) Soucet dvou cisel je 100, jejich rozdil je 10. Jaka jsou to Cisla?

b) Soucet tfi lichych cisel, ktera jdou za sebou, je 99. Najdes je?

) Trojnasobek Cisla je 0 18 mensi nez jeho petinasobek. Jakeé je to cislo?



